
 

Конспект интегрированного занятия 

конструирование ручной труд в  

подготовительной группе 

«Цветы для героев» 

 

Цели: Закрепить знания о празднике 9 Мая. Воспитывать уважение к защитникам Родины,  

гордость за свой народ, любовь к Родине. Научить создавать цветок своими руками, 

используя различные приемы работы с бумагой (надрезать край бахромой, скручивание). 

Предварительная работа. Слушание рассказов о войне, заучивание стихов, 

посвященных Великой Победе. Просматривание фотографий и репродукций с 

изображением ветеранов войны, парада Победы, праздничных мероприятий, возложение 

цветов. 

Материалы, инструменты, оборудование. Жатая цветная бумага малинового и зеленого 

цветов, клей, ножницы, трубочки для коктейля, запись песни «День Победы»  

Д. Тухманова. 

Ход занятия 

Ребенок: 

Шел солдат с войны домой, 

Шел дорогою прямой. 

В гимнастерочке линялой 

Шел домой солдат бывалый. 

И пройдя огонь и бой,  

Что солдат принес домой? 

Два раненья, три медали, 

Имена друзей, что пали, 

Фляжку, кружку для беседы, 

А еще принес…Победу!!! 

Воспитатель: Каждый год наш народ отмечает День Победы в Великой Отечественной 

войне, которая шла целых четыре года и закончилась полной победой нашего народа. 



Звучит песня «День Победы» в записи. 

О каком празднике поется в песне? 

Дети: О празднике Победы. 

Воспитатель: Что же это за праздник? 

Дети: Это праздник солдат, моряков, летчиков, офицеров, которые воевали с фашистами 

и победили их. 

Воспитатель: Это не только праздник солдат, но всего нашего народа, который не 

только на фронте, но и в тылу день за днем, месяц за месяцем, год за годом одерживал 

победу над врагом. Скажите, у кого есть прадедушки или прабабушки, воевавшие на 

войне? (Ответы детей.) Кем они были во время войны? 

Дети: Солдатами, медсестрами. 

Воспитатель: Мы знаем, что совсем не просто пришел к нам этот день. Его завоевали 

наши доблестные деды и прадеды. А кто скажет, когда все мы отмечаем День Победы. 

(Ответы детей.)  

Воспитатель: 9 мая - День нашей славной Победы над фашистской Германией! Вся 

страна в эти дни ликует! Каждый год,  как радостный праздник  люди встречают этот 

день. Ветераны  надевают ордена и медали, встречаются у памятников погибшим, 

рассказывают о том, как воевали. Весь народ поздравляет своих освободителей,  желая им 

долгих лет жизни 

Воспитатель:. Сегодня у нас в гостях ветеран Великой Отечественной войны…  

Гость: Ребята! От всей души хочу вас поздравить с праздником Великой Победы, 

пожелать вам здоровья, мирного неба, крепкой дружбы, и чтобы страшное слово 

«ВОЙНА» никогда не вошло в ваш дом. 

Ребенок: 

Я не хочу играть в войну, когда ребята приглашают. 

Уже которую весну цветы на холмик мать сажает. 

Мой прадед там. Он воевал, отважно он с врагами дрался, 

И он победу одержал,  

Но  жить без боли не давал осколок, 

Что  в груди остался. 

Лежат медали, ордена, как память о родном и близком, 

Но слово страшное "война" мне даже в играх ненавистно. 

Воспитатель: А сейчас я приглашаю вас на физкультминутку, которая называется 

«Праздничный салют»: 

Пышные букеты 

В небе расцветают 

Искорками света 



Лестницы сверкают 

Вспыхивают астрами 

Голубыми, красными 

Синими, лиловыми 

Каждый раз все новыми 

А потом рекою 

Золотой текут 

Что это такое? 

Праздничный салют! 

 

Воспитатель: Мы с благодарностью вспоминаем наших воинов, защитников, и сегодня 

сделаем для них своими руками гвоздику.                                        

Воспитатель: Перед вами лежит длинная полоска жатой бумаги малинового цвета. 

Возьмем ее и с одной стороны сделаем ножницами надрезы – бахрому. С другой стороны 

промажем клеем по всей длине, и приклеим к коктейльной трубочке,  закручивая вокруг. 

Далее берем маленькую полоску жатой бумаги зеленого цвета и скручиваем ее между 

ладонями, как будто катаем «колбаски». После промазываем с одной стороны клеем и 

приклеиваем посередине трубочки.   Берем длинную полоску жатой бумаги зеленого 

цвета, промазываем клеем приклеиваем к трубочке по спирали снизу вверх.                                      

По окончании работы составляем букет в музей Славы нашего детского сада. 

 


